BACCALAUREATS GENERAL ET TECHNOLOGIQUE

SESSION 2013

CHINOIS

LANGUE VIVANTE 2

Série L — Durée de I’épreuve : 3 heures — coefficient : 4
Séries ES-S — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Série STG (sauf CGRH) — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Série STG spécialité CGRH — Durée de 1’épreuve : 2 heures — coefficient : 3
Séries STI2D, STD2A, STL — Durée de I’épreuve : 2 heures — épreuve facultative

Le candidat choisira le questionnaire correspondant a sa série.

L'usage des calculatrices électroniques et du dictionnaire est interdit.

Deés que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.
Ce sujet comporte 5 pages numérotées de 1/5 a 5/5.

Répartition des points

Compréhension de 1’écrit 10 points

Expression écrite 10 points
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545, KA RS EBRARK, TV RENRE, BEA-AHLFF
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(Source : http://www.zuowenku.net/44360.shtml, 2010-05-31 [ F24(=]] )

Aide a la compréhension :

3 A yongqi courage

NN changkai xinchuang s Bk

F 4 bodud déposséder

B ) ziyéu liberté

JA R zhéumo Z A ZHAR
—if yi bian —%

2Fr . wang zichéng long A BT A RIFH
3 AR ljis 1

Sy ganjin AR

7 & tongyi /

#HIAZ manhuai xiwang S AR AR

H Xiaoxi nouvelle

o2 I bixa — &

AR E lit yanlei verser des larmes
L huan rendre
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REGFFAFIFRERR T MFHZFIGEALE, WP F
B+, =, BT PRHEFEFR, X! ARFERRETT!

A BN, deRBE —ANF TR EE ERSF, meZIMdEP,
BMNEAHOAERKS T KA LI RZIAADE, TRNAL
FAXEFEF, TN, BEMAFSF, IHTHY 2B AMNF
KRR R Ty, w BT R 09 R K XA A4F4R? F 3 ARAILEA
AFEWER, TRERALENFIAZZIHF, HAXLRYT, FZTE, &%
THEH HaRA =/ Fiko

A 2 BT F ] — i d LRA & XARR? L&KM —2
FAANFR, LRMNAB ZIFH AL S

(Source : http://www. zuowenku. net/303218. shtml , 2010-05-31 [H #&sh] )

Aide a la compréhension :

107 baoyuan plainte

+ kU At

F| #X kao/kaoshi /

AL guochéng processus

A+ fucha payer

#8it chaoguo dépasser

4= fudan fardeau

&7 yali pression

1 R K jiankang chéngzhang grandir sainement
ESN haochu avantage

P chongshi riche ; enrichir
RATHLH siji yingbéi apprendre par coeur sans comprendre
w bei réciter

An qingsong détendu

& yiyi signification
FAaFF ginzi dongshou a T

Tk jianglai VAJG

E shiying s’adapter

e shéhui société
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Travail a faire par les candidats des séries :
ES-S-STG-STI2D-STD2A-STL

Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifiés ou en caracteres traditionnels.
Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

I. COMPREHENSION (10 points)

A. FRFEHAGEE, reportez votre choix en indiquant le numéro et la
lettre sur votre copie: (2 %, &1 %)

1. 2F8 “FVF” ELA:
a) FHEA
b) & A
c) ANV

2. WAL Py “AR EER
a)i«%
b) 7~ =y 2%
c) XA

B%W?i@ﬁ (3 %)
FA1FEIF 2ZHAERERTER? (1,5 %)
FH2OFAERFAENFIARELD? K422 (1,5 4)

C. Répondez en francais
1. Quel lien établissez-vous entre ces deux documents ? Justifiez votre
réponse ( 30 mots environ, 2 points)
2. En vous appuyant sur les ¢léments dans les documents, Illustrez la
pression subie par les €léves chinois. (40 mots environ, 3 points)

II. EXPRESSION ECRITE (10 points)

B (AR EHK) :

1RSI R A EE A KB A4 (120 F 4%, 55)

DIREIRI (R EFHBHE) EkMA 4?2 (120 F 4%, 54)
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Travail a faire par les candidats de la série L

Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifiés ou en caracteres traditionnels.
Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

I. COMPREHENSION (10 points)

A. HEFEHAGEE, reportez votre choix en indiquant le numéro et la
lettre sur votre copie: (2%, &A1 %)

T.RwA 298 “FUF” 9EEA:
a) FHEA
b) £ A
c) ANV

2. %A Fay “AR HEER
a) 2%
b) A~ & 3%
c) XA

B.i#A+LE&: (34%)
1. RN FAEAT2ERER ERTER? (1,5 )
2. KA 2MFARIFANENFEIAESD? HHF22? (1,5 &)

C. Répondez en francais
1. Quel lien établissez-vous entre ces deux documents ? Justifiez votre
réponse. ( 30 mots environ, 2 points)
2. En vous appuyant sur les ¢léments dans les documents, Illustrez la
pression subie par les €léves chinois. (40 mots environ, 3 points)

II. EXPRESSION ECRITE (10 points)

BAE (ZAAREAK)

[
=~

RRAFIROGEEZTES KD? A L2120 F A%, 3,54%)
QAR (R B0 E) BB A? (120 F 4%, 34)

3E—H3E FAMEFHAFELKS T e (120 5,15 ) £4 3,5 %)
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